

在央妈的号召下，各大银行及相关银行卡组织纷纷聚集在一起，召开了一场名为“关于外币单标卡及双标卡的发行管理会议”，不幸的是，双标卡在这场会议传达的主要精神中“阵亡”了，什么样的“精神要领”如此厉害，就让小编前去打探一番！

- 1、外卡银行卡组织（Visa，MasterCard等）在未取得中国境内银行卡清算牌照前，只能以外币记账，只能在境外实体商户或境外网络商户使用，境内使用范围仅限于符合外汇管理局规定下的还款等业务。境内的任何形式交易将被视为违规
- 2、境内各发卡银行要梳理已发行外币单标卡是否符合相关要求，新发外币单标卡需要在协议中约定使用范围；
- 3、具有中国特色的双标卡从即日起不得再发新产品，未到期的可正常使用，到期的要更换为外币单标卡。

果然，这新晋的宠儿单币卡还蛮厉害的，简直是完胜双币卡啊！没办法，谁让人家能体现央行支付体系领导层高瞻远瞩的战略思想呢，能在中美关系的大框架下，去谋划银行卡清算市场的开放问题，为中美新一轮贸易谈判做好了铺垫，并且为未来银行卡清算组织的直面竞争铺好了道路。原来，这个世界的法则除了“强者为尊”，还有“能者居上”啊！

再有资质的“老古董”，也得遵循历史的进程。更何况国际惯例早有规定，一张卡只能归属于一个银行卡组织，并由该卡组织负责转接清算。那么，双币卡的“阵亡”会为持卡人带来哪些影响呢？

影响一：优劣各半，但终是利大于弊。

常挂嘴边的“一卡在手，世界都有”的标语，也终是要“下架”了吧。出国旅行的“轻装上阵”也是曾经了。从今以后，出国旅行或境外支付都要手持两张单币卡了，毕竟刷卡通道只认自家“娃儿”，多了也是负担，养不起啊！

即便如此，单币卡的存在也是大有裨益的。从过去的磁条卡升级到芯片卡，不仅高大上了许多，这盗刷的概率也是直线降低啊，管你智商在高的盗刷小贼，克隆卡片也是要费一番功夫的。从根本上保证了持卡人的资金安全和信息安全。

影响二：银联终将利好，单币卡华丽登场。

1、银联紧跟国际化的脚步，在160个国家和地区完美“扎根”，全球受理商户数超过3600万户、ATM超过200万台，刷卡时，可免货币转换费，刷卡更优惠。

2、银联将不再纠结双币卡的未来隐患问题，在境外银行卡组织获得清算牌照前，存量的双标卡将全部更换完毕。

3、诸如APPLEPAY等新兴的移动支付，只可加载银联卡，不能加载外币单标卡。出境外海淘，就以无“用武之地”了。

4、外币单标卡在境内的竞争力日益减弱。尽管外币单标卡可以再微信、支付宝内及发卡行自有渠道使用人民币结算，但新规的诞生，将会让其在未来“销声匿迹”。

由此可见，单币卡的时代要来啦！各位持有“老古董”双币卡的亲，紧跟潮流，快快去换卡吧。

想知道更多关于信用卡相关信息以及提额申卡的技巧么？赶紧关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card）！小编在这里斟茶等你来！